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Protokół nr XXI/25 

z sesji Rady Miejskiej w Bojanowie, która odbyła się  
w dniu 20 listopada 2025 roku o godz. 16:00  

 

W sesji uczestniczyli: 

• Radni Rady Miejskiej w Bojanowie: 

Andrzejewski Maciej 

Bartkowiak Jarosław 

Broniarz Alina 

Gackowska Katarzyna 

Jasińska Marlena 

Kąpielski Maciej 

Kubis Jan 

Kuczyńska Daria 

Rado Jarosław 

Sikora Tomasz 

Szczepaniak Ewa 

Triebs Marcin 

Weber Norbert 

Zając Jan 

•  Zaproszeni goście  
 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  
 
Dot. pkt. 1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad. 
 
Otwarcie sesji dokonał Pan Przewodniczący Marcin Triebs o godzinie 16:02. Po przywitaniu 
wszystkich przybyłych stwierdził, że na 15 ustawowych radnych w sesji uczestniczy 14 
radnych, co stanowi quorum, więc jest ona władna obradować i podejmować prawomocne 
decyzje. 
Następnie Przewodniczący Rady zapytał, czy Panie/ Panowie radni zgłaszają wątpliwości  
i uwagi co do trybu i sposobu zwołania dzisiejszej sesji? 
Na powyższe pytanie, żaden z Państwa radnych nie zgłosił zastrzeżeń. 

Dot. pkt. 2. Przedstawienie porządku obrad XXI sesji Rady Miejskiej w Bojanowie. 

Pan Przewodniczący Rady Marcin Triebs poinformował, że wpłynął wniosek od Burmistrza 
Bojanowa w sprawie wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie: 

a) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia 

udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, w tym osobom bezdomnym, 
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b) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach 

wspomaganych, 

c) określenia stawek podatku od nieruchomości, 

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bojanowo na lata 2025-2032, 

e) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

Za wprowadzeniem do porządku obrad było 14 radnych.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, , Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
Pan radny Maciej Kąpielski oddał głos „ZA” poprzez podniesienie ręki.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Nie wniesiono dodatkowych uwag. Pan Przewodniczący Rady Marcin Triebs poinformował, 
że porządek obrad przedstawia się następująco:  
 

1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad XXI sesji Rady Miejskiej w Bojanowie. 
3. Przyjęcie protokołu Nr XX/25 z sesji, która odbyła się 30 października 2025 roku. 
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 
5. Sprawozdanie Burmistrza o jego pracach w okresie międzysesyjnym. 
6. Podjęcie uchwał w sprawie:  
a) uchwalenia "Programu współpracy Gminy Bojanowo z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego 
na 2026 rok",  

b) określenia zasad wydzierżawiania oraz wynajmowania nieruchomości stanowiących 
własność Gminy Bojanowo, 

c) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia 
udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, w tym osobom bezdomnym, 

d) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach 
wspomaganych, 

e) określenia stawek podatku od nieruchomości, 
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f) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bojanowo na lata 2025-2032, 
g) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 
8. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 
9. Wolne wnioski i informacje. 
10. Zakończenie. 

 
Do pkt. 3. Przyjęcie protokołu Nr XXI/25 z sesji, która odbyła 30 października 2025 roku. 
 
W związku z tym, że do protokołu nie wniesiono uwag pisemnych i ustnych, Przewodniczący 
zawnioskował o przyjęcie dokumentu bez konieczności odczytywania 
Za propozycją Pana Przewodniczącego głosowało- 14 głosów „za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, , Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
Pan radny Jan Kubis oddał głos „ZA” poprzez podniesienie ręki.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Do pkt. 4 Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował zebranych o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. Pytań nie było.  
Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  
 
Do pkt. 5 Sprawozdanie Burmistrza o jego pracach w okresie międzysesyjnym. 
 
Pani Burmistrz Paulina Wolsztyniak przedstawiła zebranym informacje o wydarzeniach, które 
miały miejsce w okresie międzysesyjnym.  
Pisemna informacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  
 
Do pkt. 6 Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) uchwalenia "Programu współpracy Gminy Bojanowo z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku 

publicznego na 2026 rok" 



4 

 
Szczegółowy przebieg obrad odzwierciedla nagranie z XXI sesji Rady Miejskiej w Bojanowie, z dnia 20.11.2025r., 
które jest dostępne na stronie internetowej https://gminabojanowo.biuletyn.net/, w zakładce Rada Miejska – 
Transmisje i nagrania z sesji Rady Miejskiej w Bojanowie.
   

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na 
posiedzeniu Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Katarzyna 
Sadowska Zastępca Burmistrza Bojanowa. 
 
Pytań do projektu uchwały nie było.  
 
Przystąpiono do głosowania. Uchwała został podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Uchwała Nr XXI/123/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
uchwalenia "Programu współpracy Gminy Bojanowo z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2026 rok", stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Do pkt. 6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

b) określenia zasad wydzierżawiania oraz wynajmowania nieruchomości stanowiących 
własność Gminy Bojanowo, 

 
Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu 
Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Ewelina Zmuda Kierownik 
Referatu Inwestycji i Rozwoju.  
 
Przystąpiono do głosowania. Uchwała został podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”. 
 
Pytań do projektu uchwały nie było.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
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NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Uchwała Nr XXI/124/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
określenia zasad wydzierżawiania oraz wynajmowania nieruchomości stanowiących 
własność Gminy Bojanowo, stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Do pkt. 6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

c) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia 
udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, w tym osobom bezdomnym, 

 
Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu 
Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Joanna Kuczyńska Kierownik 
Ośrodka Pomocy Społecznej.  
 
Przystąpiono do głosowania. Uchwała został podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”. 
 
Pytań do projektu uchwały nie było.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Uchwała Nr XXI/125/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia udzielających 
schronienia osobom tego pozbawionym, w tym osobom bezdomnym, stanowi załącznik nr 7 
do protokołu 
 
Do pkt. 6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

d) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach 
wspomaganych, 

 
Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu 
Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Joanna Kuczyńska Kierownik 
Ośrodka Pomocy Społecznej.  
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Pytań do projektu uchwały nie było.  
 
Przystąpiono do głosowania. Uchwała został podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Uchwała Nr XXI/126/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach wspomaganych, 
stanowi załącznik nr 8 do protokołu 
 
Do pkt. 6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

e) określenia stawek podatku od nieruchomości, 
 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu 
Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Patrycja Kubiak Skarbnik. 
 
Pytań do projektu uchwały nie było. 
 
Przystąpiono do głosowania. Uchwała został podjęta 13 głosami „za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 13 
Andrzejewski Maciej, , Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska Marlena, Kąpielski 
Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, Szczepaniak Ewa, Triebs 
Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
WSTRZYMUJE SIĘ: 1 
Bartkowiak Jarosław 
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
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Uchwała Nr XXI/127/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
określenia stawek podatku od nieruchomości, stanowi załącznik nr 9 do protokołu 
 
 
Do pkt. 6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

f) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bojanowo na lata  2025 -   
2032, 

 
Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na 
posiedzeniu Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Patrycja Kubiak 
Skarbnik. 
 
Pytań do projektu uchwały nie było.  
 
Przystąpiono do głosowania nad autopoprawką. Została przyjęta jednogłośnie 14 głosami 
„za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Przystąpiono do głosowania nad uchwałą. Uchwała został podjęta jednogłośnie 14 głosami 
„za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
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Uchwała Nr XXI/128/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bojanowo na lata  2025 -   2032, stanowi 
załącznik nr 10 do protokołu 
 
 
Do pkt. 6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

g) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok,  
 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na 
posiedzeniu Komisji Stałych Rady. O zabranie głosu została poproszona Pani Patrycja Kubiak.  
  
Pytań do projektu uchwały nie było.  
 
Przystąpiono do głosowania nad autopoprawką. Została przyjęta jednogłośnie 14 głosami 
„za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Przystąpiono do głosowania nad uchwałą. Uchwała został podjęta jednogłośnie 14 głosami 
„za”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA: 14 
Andrzejewski Maciej, Bartkowiak Jarosław, Broniarz Alina, Gackowska Katarzyna, Jasińska 
Marlena, Kąpielski Maciej, Kubis Jan, Kuczyńska Daria, Rado Jarosław, Sikora Tomasz, 
Szczepaniak Ewa, Triebs Marcin, Weber Norbert, Zając Jan.  
 
NIEOBECNI: 1 
Panasewicz Anna 
 
Uchwała Nr XXI/129/25 Rady Miejskiej w Bojanowie z dnia 20 listopada 2025 rok w sprawie 
zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok, stanowi załącznik nr 11 do protokołu 
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Dot. pkt. 7. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Nie zgłoszono interpelacji i zapytań w niniejszym punkcie. 
 
Dot. pkt. 8. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 
 
W związku z tym, że nie wpłynęła żadna interpelacja i zapytanie na piśmie Przewodniczący 
Rady przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
Dot. pkt. 9. Wolne wnioski i informacje. 
 
Nie poruszono żadnych tematów.   
 
Do pkt. 10 Zakończenie 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący zamknął obrady o godzinie 
16:49.  
 
 
 
Protokolant        Przewodniczący 
 
 
Rita Janowicz        Marcin Triebs 
 


